

CONCURSO PÚBLICO N. 01/12
ERRATA 01

A Comissão do Concurso Público de Jandaia – GO torna pública a presente errata referente ao endereço da sede da Prefeitura, onde se lê: “Avenida Presidente JK, n. 725, Setor Central, CEP 76.380-000, telefone 64 3563-1129, Jandaia/GO”, leia-se “Avenida J K de Oliveira, nº 742, Setor Central, CEP: 75.950.000, telefone: 64 3563-2005 e 64 9215-8170, Jandaia – Goiás.”

A presente errata é publicada no placar da Prefeitura e no site de divulgação do concurso.

Jandaia, 16 de outubro de 2012.

EDIVAINÉ MARIA DA SILVA
Presidente da Comissão do Concurso

LENISE CRISTINA DANTAS MARQUEZ
Secretária COCP

MARIA GENEY MACHADO
Membro da COCP